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Concursul Gazeta Matematica si ViitoriOlimpici.ro

Problema. Sa se arate ca oricum am alege cinci numere
intregi, exista doua dintre acestea, care au suma sau diferenta
divizibile cu 7.

Toan Tomescu, Bucuresti



Problema. Fie ABC un triunghi cu toate unghiurile
ascutite. O centrul cercului circumscris si H ortocentrul tri-
unghiului. Daca bisectoarea unghlulul BAC este perpendic-
ulard pe OH, si se arate ci m(BAC’) = 60",

Olimpiada, etapa nationala, 1987



Problema. Sa se demonstreze ca nu exista nici o pereche
de numere naturale nenule m si n astfel ca expresiile m? + 4n
si n? 4+ 4m sa fie simultan patrate perfecte.

Ton Cucurezeanu



Problema. Demonstrati ca, fiind dat un numar intreg
1

strict pozitiv n, numarul — are o reprezentare finita in baza
n

de numeratie 60 daci si numai daci n = 2°3/5*, pentru nigte
intregi ¢, 7,k > 0.



